IMPRESIJE UČENIKA 2.R. OŠ JABUKOVAC, PETRINJA 
TERENSKA NASTAVA – PETRINJA, DIC – PRNJAVOR ČUNTIĆKI

DIC I DICKO
Jednom smo otišli na izet.
Bilo nam je lijepo.
Igrali smo se na igralištu.
Spuštali smo se na toboganu,
okretali na vrtuljku.
Berislav Ličina nam je svirao gitaru.
 Maria Dragaš, 2.r.

DIC I DICKO
DIC, DIC, Dicko
Naš je mali kicko,
Djeca ga vole,
Dolaze mu sve škole.

Dolazi mu puno djece
Puno đaka i lovaca,
Izviđača, turista
I motorista.

Svima je Dicko naš 
Baš pravi pajdaš!
Maria Dragaš, 2.r.

DIC I DICKO
Jednoga dana sam išla u DIC, bilo nam je lijepo. Upoznala sam puno prijatelja, ali najbolje mi je bilo kada sam upoznala Dicka. Tamo smo uživali u šetnji, a upoznali smo čak i profesora! Ime mu je Berislav Ličina i bio je dobar.
Aleksandra Vujaklija, 2.r.
DIC I DICKO
DIC je lijep i zabavan parkić. A Dicko je dobar i zabavan profesor. U DIC-u mi je uvijek zabavno jer pečemo kobase, igramo se, pjevamo, slažemo šator, zabavljamo. Zato ja uvijek volim ići u DIC!
Arijana Marković, 2.r.
DIC I DICKO
Jednog dana Dicko je otišao iz DIC-a u nove pustolovine tražeći blago i nevidljivog zmaja. Prešao je tri brda, okupao se u pet potoka i napokon našao blago. Nevidljivi zmaj je sve to vidio i lovio Dicka preko cijelog svijeta. Dicko je uzeo kantu vode i polio zmaja, zmaju se glava pojavila. Dicko je shvatio - ako ga polije vodom cijeli će se pojaviti! Na kraju je gađao zmaja kamenjem i oteo mu blago. Sve blago je podijelio s nama, baš smo se osladili.
Matej Janeš, 2.r.
DIC I DICKO
Jednog proljetnog dana išli smo s našom učiteljicom Ivanom u posjet našem gradu Petrinji. Tamo smo uživali u šetnji uz Kupu i Petrinjčicu, kroz stoljetni petrinjski park i u sladoledu. Bio je to sretan dan za nas sve. Nakon toga slijedilo nam je pravo uživanje, a to je pečenje kobasica u prekrasnoj prirodi Prnjavora Čuntićkog. Svaki izlet u DIC za mene je velika radost. U Prnjavoru mi je bilo lijepo vidjela sam zastavu DIC-a i Dicka. Profesor Ličina je bio dobar i zanimljiv. Tako je završio i taj dan, došla sam kući sretna s puno doživljaja.
Sofija Miočinović, 2.r.
S puni povjerenjem se prepuštam vodstvu profesora Ličine u svim organizacijama terenskih nastava. Vješto implementirani nastavni plan i program u međupredmetnoj korelaciji jasno i bez optrećenja vodi učenike kroz nove spoznaje, promišljanja, uočavanja, zaključivanja u zornoj nastavi kroz igru, zabavu i veselje. Opuštena nastava, fleksibilna za svaku prilagodbu potrebama učenika, vremenskim i drugim uvjetima. Užitak je surađivati s DIC-om.
mag. prim. educ. Ivana Švragulja
