  Terenska nastava

6. lipnja 2012. učenici od 5. do 8. r. i predmetni učitelji u svrhu terenske nastave posjetili su Aquarium grada Crikvenice smješten u gradskom središtu. Učenici su bili oduševljeni raznolikošću morskog dna. U crikveničkom akvariju razgledali su ribe tropskih mora te Jadranskog mora. Vidjeli su rakove, morskog pauna, morsku mačku..., a najviše ih je oduševila mala hobotnica.
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Nakon toga posjetili su Gradsku plažu Crikvenice gdje su upoznali more, provjerili temperaturu mora, izgled, boju, čak i okus.

Uz doživljaj mora prepustili su se svim svojim čulima, osjetilima i oduševljeno su zborili o svim ljepotama, stvarali nove stihove...

Brodice, gliseri, pedaline bili su najsnažnija inspiracija svim učenicima, a osmaši su među galebovima pokušavali prepoznati onog svog najsjajnijeg – Jonathana Livingstona. I pronađoše ga!
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Uz zorno učenje na terenu produbili i učvrstili su prijateljstva, a svoje učitelje spoznaše i s one ˝druge strane˝.
Prije povratka ublažili su glad u pizzeriji te ispraznili džeparac u obližnjim trgovinama.
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Da je bar dvostruko trajao dan! Ponovit će se sve na nekom drugom mjestu, nadamo se. 
